



## **В Абинском районе перед судом предстанет мужчина по обвинению в убийстве сожительницы**

Следственным отделом по Абинскому району СКР по краю завершено расследование уголовного дела в отношении 30-летнего местного жителя. Он обвиняется в убийстве своей 37-летней сожительницы (ч.1 ст.105 УК РФ).

По версии следствия, 9 апреля 2015 года обвиняемый, будучи в состоянии алкогольного опьянения, возвращался от знакомого вместе с сожительницей домой. Проходя лесополосу в районе поселка Ахтырского, между сожителями произошел конфликт, в ходе которого мужчина задушил оппонентку. После этого он поджег тело женщины, обложив сухими ветками, а затем закопал.

На период следствия в отношении обвиняемого была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, которая продолжает действовать по настоящее время.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

18 Марта 2016

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1023845>